
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Phép cộng và phép nhân 

Giải bài tập toán 6 tập 1 - bài 32 trang 17 sách giáo khoa 

Bài 32: Có thể tính nhanh tổng 97 + 19 bằng cách áp dụng tính chất kết hợp của phép cộng: 

97 + 19 = (97 + 3) + 16 = 100 + 16 = 116 

  

Hãy tính nhanh các tổng sau bằng cách làm tương tự như trên: 

a) 996 + 45 ;             b) 37 + 198 

Đáp án: 

a) 996 + 45 

= 996 + (4 + 41) 

= (996 + 4) + 41 

= 1000 + 41 

= 1041 

b) 37 + 198 

= (35 + 2) + 198 

= 35 + (2 + 198) 

= 35 + 200 

= 235 
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